ESCOAMENTO LAMINAR VISCOSO INTERNO

H=2m
d=1mm

= =120 't

Um tubo horizontal de pequeno didmetro, como
mostrado na figura ao lado, é conectado a um
reservatorio. Se 6600 mm? sdo capturados na
saida a cada 10 s, estime a viscosidade da agua.
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ESCOAMENTO LAMINAR VISCOSO INTERNO

Glicerina a 20 °C escoa para cima num tubo (didmetro = 75 mm). A velocidade na linha de centro

do tubo € igual a 1,0 m/s. Determine a-perda de carga e a queda de pressdo sabendo que o
comprimento do tubo é igual a 10 m.
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ESCOAMENTO LAMINAR VISCOSO INTERNO

Oleo (SG =0,87; e v =22 x 10* m¥s) escoa no tubo vertical densidade=
mostrado na figura ao lado. A vazdo do 6leo é 4 x 10“ m3/s.  0.87 T4
Determine a leitura do mandmetro, h.
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